
 

平成２９年度さぬき市教育委員会第１回定例会会議録 

１ 日  時 

 

平成２９年４月２１日（金） 

開 会  午後３時３０分 

閉 会  午後４時４２分 

２ 場  所 さぬき市教育委員会会議室 

３ 出席状況 出席委員 教育長 安藤 正倫 

委員 細川 哲士 

德田 二三男 

日向 和加子 

得丸 慶子 

岡  裕子 

欠席委員 なし 

事務局 教育部長 間島 憲仁 

教育総務課長 中川 勝幸 

学校教育課長 山下  隆則 

生涯学習課長 間嶋 文一 

学校再編対策室長 山田  謙二 

幼保連携推進室長 冨田 克美 

教育総務課副主幹 梶谷 拓郎（会議録作成者） 

その他説明等のため出席した者 なし 

４ 会議に付した議案及び審議結果 

日 程 議案番号 件  名 審議結果 
公開 

状況 

日程第１  会期の決定について ― 公開 

日程第２  会議録署名委員の指名について ― 公開 

日程第３ 
 

平成２８年度さぬき市教育委員会第１２回定

例会会議録の承認について 
原案承認 公開 

日程第４  教育長の報告 ― 公開 

日程第５ 報告第１号 さぬき市立学校の教務主任等の任命について 原案承認 公開 

日程第６ 報告第３号 さぬき市南川自然の家所長の任命について 原案承認 公開 

報告第５号 さぬき市武道館等館長の任命について 原案承認 公開 

報告第８号 さぬき市飛翔の館館長の任命について 原案承認 公開 

日程第７ 報告第２号 さぬき市歴史民俗資料館館長の任命について 原案承認 公開 

報告第４号 さぬき市郷土館館長の任命について 原案承認 公開 

報告第６号 さぬき市運動公園所長の任命について 原案承認 公開 

報告第７号 
さぬき市Ｂ＆Ｇ海洋センター艇庫所長の任命

について 
原案承認 公開 

報告第９号 
さぬき市屋内ゲートボール場所長の任命につ

いて 
原案承認 公開 

日程第８ 報告第 10 号 さぬき市立学校評議員の委嘱について 原案承認 公開 



 

日程第９ 報告第 11 号 
さぬき市心身障害児就学指導委員会委員の解

職及び委嘱について 
原案承認 公開 

日程第 10 報告第 12 号 
さぬき市立学校結核対策委員会委員の委嘱に

ついて 
原案承認 公開 

日程第 11 報告第 15 号 さぬき市社会教育委員の委嘱について 原案承認 公開 

日程第 12 報告第 13 号 
さぬき・東かがわ採択地区協議会委員の委嘱に

ついて 
原案承認 非公開 

日程第 13 報告第 14 号 さぬき市奨学生の決定について 原案承認 非公開 

資料説明     

５ 会議録署名委員 安藤 正倫、得丸 慶子 

６ 特記事項 なし 

７ 会議内容 

開 会 

教育総務課長 それでは定刻がまいりましたので、ただ今から、平成２９年度さぬき市教育

委員会第１回定例会を開会したいと思います。開会に当たりまして、教育長か

ら挨拶をお願いします。 

教育長 （挨拶） 

それでは、開会します。 

まず、傍聴申請について、教育総務課長から報告をお願いします。 

教育総務課長 ケーブルテレビを含めまして、２名の方から傍聴申請が出ています。許可を

してもよろしいでしょうか。 

教育長 ここで、報告第１３号「さぬき・東かがわ採択地区協議会委員の委嘱につい

て」は、教科用図書の採択に関する意思形成過程に係る事案であり、また、報

告第１４号「さぬき市奨学生の決定について」は、個人情報に関わる報告承認

案件ですので、それぞれ非公開とすべきと思います。 

お諮りします。 

報告第１３号「さぬき・東かがわ採択地区協議会委員の委嘱について」及び

報告第１４号「さぬき市奨学生の決定について」は、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律第１４条第７項の規定により、非公開としたいと思いますが、

これに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、報告第１３号及び報告第１４号の審議は、非

公開で行います。他の議案については、傍聴を許可します。 

それでは、本日の議事日程は、お手元の議事日程表のとおりです。 

この議事日程について、御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、議事日程については、お手元の議事日程表の

とおりとします。 

 

日程第１ 会期の決定について 

教育長 日程第１「会期の決定について」に入ります。 



 

本会議の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これに御異議ありま

せんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本会議の会期は、本日１日限りとします。 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

教育長 日程第２「会議録署名委員の指名について」に移ります。 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第３項の規定に基づき、本会議の会議録

署名委員に得丸委員を指名します。よろしくお願いします。 

 

日程第３ 平成２８年度さぬき市教育委員会第１２回定例会会議録の承認について 

教育長 日程第３「平成２８年度さぬき市教育委員会第１２回定例会会議録の承認に

ついて」を議題とします。会議録について、事務局に説明をさせます。 

教育総務課長 （会議録の説明） 

教育長 ただ今の説明について、御質問がありましたら順次発言をお願いします。 

教育長 ありませんか。 

御質問、御意見等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとお

り承認することに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 

日程第４ 教育長の報告 

教育長 日程第４「教育長の報告」に移ります。教育長の報告について、事務局から

読み上げてもらいます。 

教育部長 報告事項１ 教育施設整備工事等請負契約の締結について 

（平成２９年３月２４日から４月２０日までの間に締結した教育施設整備工

事等の請負契約について報告した。） 

報告事項２ 臨時職員の採用について 

（前回報告後の臨時職員の採用について報告した。） 

報告事項３ 教育委員会業務報告 

（前回報告後の教育委員会主要業務について報告した。） 

教育長 ただ今の報告について御質問等がありましたら順次発言をお願いします。 

委員 １０日の志度中学校の校長協議というのは、内容はどうだったのでしょうか。 

教育長 修学旅行の件について、志度中学校が沖縄へ行くことに関して協議をしまし

た。今現在、韓国へ修学旅行に行くのは、随時中止している学校もありますが、

沖縄であれば日本国内なのでよいのではないか。もし、有事の際にはどうする

かということについては、旅行会社と対応を協議して、宿泊を延ばすのか、す

ぐに帰るのかを検討しています。 

委員 １６日のチャリティーカラオケ発表会というのは、どのようなものですか。 

教育長 発表会の開催時に出演者や観覧者から募金を集め、それを寄附するというも



 

ので、チャリティー目的で行っているということです。 

委員 ３０日に長尾小学校と志度小学校を訪問されていますが、これはどのような

目的であったのでしょうか。 

教育長 昨年度に子どもへの対応に関して問題があったことについて、新年度にどう

いう対応をするのかということを聞くと同時に、それについて万全の準備がで

きているかということを確認するために行きました。 

長尾小学校は、学級編成をし直し、担任も変えて対応している。また、志度

小学校についても、学級編成をし直して、担任も変え、新年度の準備はできて

いるということを聞いて、安心して帰ったところです。 

委員 先ほどの質問にあったチャリティーカラオケですが、これは今年に限って

行っているものなのか、定期的にされているものなのでしょうか。 

教育長 毎年一回実施しているものです。 

委員 ４月１３日木曜日に内海加奈子氏挨拶とありますが、この方はどういう方な

のでしょうか。 

教育長 この方は、ＳＣＮのアナウンサーで、コミュニケーション能力を高めるため

の組織を作っており、応接の技術を研究しているそうです。例えば、さぬき市

の中学生が職場体験に行きますが、この職場体験でのお客さんに対する言葉遣

いや、いろいろなマナーについての指導ができ、小学生に対しても講演や指導

ができるということでした。各中学校には、そのような内容を具体的に説明し、

小学校にも、パンフレットを配付しているそうです。 

教育長 他に、ありませんか。 

教育長 それでは、次に移ります。 

 

日程第５ 報告第１号 さぬき市立学校の教務主任等の任命について 

教育長 日程第５、報告第１号「さぬき市立学校の教務主任等の任命について」を議

題とします。 

議案の朗読を省略し、事務局から説明させます。 

学校教育課長 （議案の説明） 

教育長 本案について、御質問、御意見等があれば順次発言をお願いします。 

教育長 御質問等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとおり承認す

ることに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 

日程第６ 報告第３号 さぬき市南川自然の家所長の任命について 

     報告第５号 さぬき市武道館等館長の任命について 

     報告第８号 さぬき市飛翔の館館長の任命について 

教育長 日程第６、報告第３号、報告第５号及び報告第８号は、社会教育に係る各機関

の長の任命に関する教育長の専決に伴う報告・承認案件であり、関連があります

ので、一括議題とします。 

議案の朗読を省略し、事務局から説明させます。 



 

生涯学習課長 （議案の説明） 

教育長 報告第３号、第５号、第８号について、御質問、御意見等があれば順次発言を

お願いします。 

教育長 御質問、御意見等がないようですので、採決を求めます。各議案について、そ

れぞれ原案のとおり承認することに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、各案は、それぞれ原案のとおり承認されました。 

 

日程第７ 報告第２号 さぬき市歴史民俗資料館館長の任命について 

     報告第４号 さぬき市郷土館館長の任命について 

     報告第６号 さぬき市運動公園所長の任命について 

     報告第７号 さぬき市Ｂ＆Ｇ海洋センター艇庫所長の任命について 

     報告第９号 さぬき市屋内ゲートボール場所長の任命について 

教育長 日程第７、報告第２号、報告第４号、報告第６号、報告第７号及び報告第９号

は、社会教育に係る各機関の長の任命に関する教育長の専決に伴う報告・承認案

件であり、関連がありますので、一括議題とします。 

議案の朗読を省略し、事務局から説明させます。 

生涯学習課長 （議案の説明） 

教育長 報告第２号、第４号、第６号、第７号及び第９号について、御質問、御意見等

があれば順次発言をお願いします。 

教育長 御質問、御意見等がないようですので、採決を求めます。各議案について、そ

れぞれ原案のとおり承認することに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、各案は、それぞれ原案のとおり承認されました。 

 

日程第８ 報告第１０号 さぬき市立学校評議員の委嘱について 

教育長 日程第８、報告第１０号「さぬき市立学校評議員の委嘱について」を議題と

します。 

議案の朗読を省略し、事務局をお願いします。 

学校教育課長 （議案の説明） 

教育長 本案について、御質問、御意見等があれば順次発言をお願いします。 

教育長 御質問、御意見等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとお

り承認することに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 

日程第９ 報告第１１号 さぬき市心身障害児就学指導委員会委員の解職及び委嘱について 

教育長 日程第９、報告第１１号「さぬき市心身障害児就学指導委員会委員の解職及

び委嘱について」を議題とします。 

議案の朗読を省略し、事務局から説明をお願いします。 

学校教育課長 （議案の説明） 



 

教育長 本案について、御質問、御意見等があれば順次発言をお願いします。 

教育長 御質問、御意見等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとお

り承認することに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 

日程第１０ 報告第１２号 さぬき市立学校結核対策委員会委員の委嘱について 

教育長 日程第１０、報告第１２号「さぬき市立学校結核対策委員会委員の委嘱につ

いて」を議題とします。 

議案の朗読を省略し、事務局から説明させます。 

学校教育課長 （議案の説明） 

教育長 本案について、御質問、御意見等がありましたら順次発言をお願いします。 

委員 去年は、さぬき市で結核になった小学生、中学生はいたのでしょうか。 

教育長 親族や家族にはありましたが、子どもにはいませんでした。陽性が疑われ、

その段階で詳細な検査をした例はありますが、その結果は陽性ではありません

でした。 

教育長 他に御意見等ありませんか。 

教育長 御質問、御意見等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとお

り承認することに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 

資料説明 

教育長 ここで、資料説明を行います。順に、担当課から説明させます。 

（１） 要援護及び準要保護児童生徒の認定状況について 

学校教育課長 要援護及び準要保護児童生徒の認定状況について説明した。 

 

（２） 区域外就学等について 

学校教育課長 区域外就学等について説明した。 

 

（３） 平成２９年度春季運動会の日程について 

学校教育課長 平成２９年度春季運動会の日程について説明した。 

 

（４） 第６４回四国地区人権教育研究大会について 

学校教育課長 第６４回四国地区人権教育研究大会について説明した。 

 

（５） 平成２８年度第２回さぬき市公民館運営審議会の会議結果について 

生涯学習課長 平成２８年度第２回さぬき市公民館運営審議会の会議結果について説明し

た。 



 

 

（６） 平成２８年度第２回さぬき市歴史民俗資料館協議会の会議結果について 

生涯学習課長 平成２８年度第２回さぬき市歴史民俗資料館協議会の会議結果について説明

した。 

 

（７） 平成２８年度さぬき市文化資料展示館運営協議会の会議結果について 

生涯学習課長 平成２８年度さぬき市文化資料展示館運営協議会の会議結果について説明し

た。 

 

（８） 平成２９年度さぬき市内生涯学習課関係施設一覧表について 

生涯学習課長 平成２９年度さぬき市内生涯学習課関係施設一覧表について説明した。 

 

教育長 それでは、非公開の方に移りますので、傍聴人は、退席をお願いします。 

 

日程第１２ 報告第１３号 さぬき・東かがわ採択地区協議会委員の委嘱について 

 ・・・（非公開の審議）・・・ 

審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

日程第１３ 報告第１４号 さぬき市奨学生の決定について 

 ・・・（非公開の審議）・・・ 

審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

教育長 では、非公開を解きます。 

 

○ 次回教育委員会定例会の日程について 

 平成２９年５月２３日（火）午後１時３０分開会で決定した。 

 

８ 閉  会 

教育長 それでは、以上で平成２９年度さぬき市教育委員会第１回定例会を終わりま

す。 

 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第２項の規定に基づき、署名します。 

 

平成２９年  月  日 

 

さぬき市教育委員会 

 

教 育 長 

 

委   員 


